

# Protokoll 05.02.2021

## Styremøte i Øvre Pasvik nasjonalparkstyre / Pa'ččjoogg meermeä'ccstu'vrr



Øvre Pasvik  
nasjonalparkstyre



Báhcaveaji  
álbmotmea-  
hceestivra



Pá'jj-Pa'ččjoogg  
meermeä'cc

**Tidspunkt:** Fredag 05. februar 2021, kl. 10.00-15.30, 5 timer. Jørn Monsen fra SNO deltok. Lunsj kl. 11.30-12.00.

Etter lunsj presenterte arkitekt Mia de Coninck fra Fiskebeck Prosjekt oppdaterte planer for flytting av Gjøkvannskoia til Informasjonspunkt Gjøken. Her deltok også Anne Wikan fra Besøkssenteret for Øvre Pasvik nasjonalpark Svanhovd.

**Sted:** Svanhovd

### TILSTEDE:

<b>Styret</b>  Kurt Wikan, leder Cecilie Hansen, nestleder Arne Liaklev, styremedlem	
Meldt forfall: Hanne Christine Holmberg Sundfær, styremedlem	<b>Sekretariat:</b> Rolf E. Sch. Kollstrøm, nasjonalparkforvalter

### Sak 01/2021 Åpning av møte, registrering og godkjenning

- Registrering av deltakere, styret er beslutningsdyktig.
- Cecilie Hansen velges til å underskrive protokollen
- Innkalling og saksliste ble godkjent.
- Protokollen fra styremøtet den 27.11.2020 ble godkjent.

### Sak 02/2021 Orienteringssaker

- Regler for besøk ved åpne koier i Øvre Pasvik nasjonalpark, diskuteres under styremøtet. Gjennomgått og tekst godkjent. Nødplakat settes også opp.
- Søknader om midler 2021, 2 vedlegg. Tatt til orientering. Fordeling av midler kan ikke skje før styret får oversikt over kostnader tilknyttet Informasjonspunkt Gjøken og flyttingen av Gjøkvannskoia.
- Reisegodtgjørelse, styrehonorar 2021, se vedlegg. Tatt til orientering.
- Foreløpig program nasjonalparkkonferanse 16 (-17). februar 2021, vedlegg. Tatt til orientering. De som kan deltar samlet på webinar fra Svanhovd.

- E. Nye nettsider, [www.pasvik.no](http://www.pasvik.no), og ny nasjonalparkstyre.no, tatt til orientering.
- F. Ringmerking av fugl Øvre Pasvik 2020, rapport vedlagt. Tatt til orientering.
- G. Jaktforbud i nasjonalparker, avisartikkel vedlagt. Tatt til orientering.
- H. Referat/minutes fra arbeidsgruppemøte Pasvik-Enare trilaterale park (engelsk utkast). Tatt til orientering.
- I. Brev fra S-V kommune datert 15.12.2020, Tilrådning om fjerning av stedsnavnskilt til Noatun. Tatt til orientering.
- J. Forlengelse av tillatelse Tolletaten; motorferdsel i verneområder. Tatt til orientering.
- K. Eventuelt.
  - Styret og Besøkscenteret for Øvre Pasvik nasjonalpark ga tilbakemelding til arkitekt på planene for flytting av Gjøkvannskoia. Arkitekt Mia de Coninck orienterte også om søknaden til Arbeidstilsynet for godkjenning av «vaktenheten» ved anlegget som arbeidsplass. Anbudsgrunnlaget for flytting og gjenoppbygging skal være klart til uke 10.
  - Det ble referert brev fra Reinbeitedistrikt 5A/C til statsforvalteren angående status på den gamle vegen mellom Nyrud og Hestefosdammen i Pasvik naturreservat.
  - Kontaktmøte med GSV den 8. mars. Forbehold om koronarestriksjoner. (Magne Aasheim fra SNO presenterte også innlegg fra nasjonalparkstyret).

### **Sak 03/2021 Mulig brudd på verneforskrift Øvre Pasvik nasjonalpark, unntatt offentlighet.**

Forvalter er gjennom tips blitt kjent med at Augustus Moltubak Nordic Wildlife, har publisert videoer på Youtube og en artikkel i tidsskriftet Villmarksliv, fra et besøk i Øvre Pasvik nasjonalpark høsten 2020. Artikkelen i Villmarksliv kom i januar 2021. Forvalter tok først kontakt med Moltubak i den 17. desember 2020 etter å ha sett video fra hans besøk i Øvre Pasvik, og etter å ha konferert med styreleder. Deretter fulgte flere runder med spørsmål og svar, blant annet etter at artikkelen i Villmarksliv kom på nyåret 2021.

#### **Vedtak**

Nasjonalparkstyrets vurderer det som kommer fram som et brudd på vernebestemmelsene knyttet til dronebruk og bålpyring i nasjonalparken. Forvalter utarbeider et utkast til politianmeldelse som sendes på en godkjennings-runde i nasjonalparkstyret per e-post

\_\_\_\_\_  
Sign.

Kurt Wikan leder

Rett protokoll bekreftes:

\_\_\_\_\_  
Sign.

Cecilie Hansen